

疫情就是命令，防控就是责任。

全面部署，全面动员，全面加强疫情防控工作

新冠肺炎疫情发生以来，安徽安装公司各级党组织严格按照党中央决策部署，积极有序地开展各项工作为疫情防控提供支持，切实把人民群众生命安全和身体健康放在第一位。公司党委全面落实防控责任，严密措施，严格责任，严明纪律，有力、有序、有效、科学防控疫情，所属各党支部充分发挥战斗堡垒作用，进一步强化宣传，细化措施，继续严防死守，筑牢防控疫情战斗堡垒，保障职工群众的生命安全和身体健康，坚决打赢疫情阻击战！



安徽安装简报

ANHUI ANZHUANG JIANBAO



2020年2月21日 星期五
第4期 (总第97期)

安徽省工业设备安装有限公司党委主办
电子信箱: ahazjb2010@126.com

疫情防控专刊

安徽安装公司有序做好复工复产前的疫情防控工作

为了有效应对当前的疫情防控形势，做好复工复产前的疫情防控工作，确保广大员工生命安全和身体健康，维护正常工作秩序，2月18日安徽安装公司下发了《关于切实做好复工复产前疫情防控工作的通知》。

一要做好复工复产前的准备。一是开展卫生消毒。各单位必须对办公场所(包括门厅、楼道、办公室、会议室、电梯、楼梯、卫生间等公共区域)、员工宿舍进行全面清洁消毒。二是加强人员排查。上班前各单位应组织对广大员工相关情况进行核实统计，重点核实身体健康状况和本人及家属外出情况。所有员工必须认真填报《安徽安装公司返岗员工统计表》，如实报告个人相关情况并经本人签字确认。三是严格落实隔离、留观、诊断措施。返岗人员必须按照当地政府规定做好隔离。2020年1月24日以来，涉足湖北的，以返回工作所在地之日起，必须居家隔离14天；与涉足湖北人员有密切接触者，以结束接触之日起，必须居家隔离14天；没有上述两种情形，但有发热、咳嗽、乏力等症状者，必须到医疗机构诊断，根据诊断结果决定是否居家隔离，身体康复后才能上班。省外返岗人员必须隔离14天，省内返岗人员必须按照当地政府规定做好隔离。四是各单位要认真履行防控职责，主要领导是第一责任人，亲自把关，分管领导是直接责任人，具体抓好落实，确保各方面符合防疫标准。各单位要向属地政府部门书面报告具备集中上班条件的相关情况(行业主管部门报告)。

二要减少人员聚集。一是各单位取消各类大型会议、活动、集中学习、集中培训。减少不必要的会议，如确需开会，尽量使用视频会议系统、微信、学习强国APP等方式召开，参会人员之间保持1米以上距离。二是可采用网络技术、OA办公系统办公，提倡使用QQ、微信、传真等方式传递不涉密工作信息。三是符合复工条件且经属地疫情管理部门批准同意复工的项目，食堂要

(接下版)

(接上版)

每天做好餐具和场地消毒工作,确保卫生与安全。不得聚集用餐,提倡打包用餐、分散就餐。

三要强化自我防护。一是上下班要合理选择出行方式和交通工具,尽量不乘坐公共交通工具,建议步行、骑行或乘坐私家车上班。如必须乘坐公共交通工具时,务必全程佩戴口罩,途中尽量避免用手触摸车上物品。二是佩戴口罩要及时更换,有污染时立即更换。搭乘电梯一定要戴口罩,摘口罩前后要做好手部卫生,废弃口罩装到塑料袋等密封袋内,放入指定垃圾桶或“有害垃圾”桶内。三是在疫情防控一线开展检查、调查、督查和慰问时,要认真落实防护要求,严格做好自我防护。四是保持良好的个人卫生习惯。经常洗手,保持手部清洁卫生;社交活动不相互握手;不随地吐痰,咳嗽或打喷嚏时使用纸巾或弯曲手肘掩盖口鼻;尽量不去或少去人群聚居的地方。五是保持良好心态,适度运动,科学合理膳食,注重规律作息,提高身体免疫力,保证身体状况良好。

四要确保环境卫生。一是办公场所每天定期开展消毒。各区域使用的保洁用具要分开避免混用,公共卫生间应配备洗手液等物品,用流动水洗手。二是办公场所每日通风2--3次以上,每次20-30分钟,通风时注意保暖。每日在工作结束后,对办公场所进行消毒。三是尽量不使用中央空调。四是外来人员进入办公楼前应进行体温检测,并介绍有无湖北接触史和发热、咳嗽、呼吸不畅等症状。无上述情况,且体温在37.2℃正常条件下,方可进入办公场所。五是各级机关公文传输人员、服务人员、安保人员、清洁人员工作时须佩戴口罩,并保持1米以上的安全距离。

五要严明纪律要求。各单位要严格落实疫情报告制度,遇有重要情况要及时向公司疫情防控领导小组请示报告。要严肃防控纪律,对思想不重视、责任不落实、工作不到位导致单位内部发生聚集性疫情的,严肃追究相关人员责任。纪检监察室部门要加强督查问责。

安徽安装公司工会“三力”助推疫情防控工作

新型冠状病毒感染的肺炎疫情牵动人心,面对当前肺炎疫情防控的严峻形势,安徽安装公司工会按照上级党委和工会疫情防控的相关要求,提高政治站位、积极主动作为、加强宣传引导、狠抓工作落实,助推疫情防控工作。

舆论宣传引导有力。一是及时发出倡议。公司工会向广大职工发《致全体职工的一封信》,号召广大职工紧急行动起来,从我做起、从现在做起,全面落实各项防控措施,全力配合各项防控工作,主动作为、强化担当,结合实际开展疫情防控工作,进一步推动了疫情防控工作的纵深开展,为坚决打赢疫情阻击战贡献工会组织的力量。二是做好舆论引导。公司工会通过微信公众号、微信群、悬挂横幅、张贴公开栏等形式,向全体职工推送疫情防控知识、政策等文章,使职工对疫情有正确的了解,做到不信谣、不造谣、不传谣,科学有效开展疫情防控工作,最大限度保护好自己,保护好家人。西北分公司工会组织开展员工线上疫情知识问答,加强疫情防控正面引导。公司工会积极宣传在疫情防控工作中涌现出来的先进人物和先进经验,进一步坚定广大职工群众战胜疫情的信心和决心。截止目前,推送微信、QQ群、钉钉日志116条,悬挂横幅31条,宣传栏7期,利用微信、QQ群、钉钉召开网络会议9次,宣传稿件20余篇次。

疫情防控部署有力。一是发挥工会优势推动企业复工复产。坚持疫情就是命令,防控就是责任,把疫情防控工作放在第一位,充分发挥工会网络作用,第一时间对全公司员工情况进行全面摸排,对与有湖北往来的人员进行动态监护。二是积极推动企业复工复产,严格落实安全生产条件全面检查。协助做好防护用品的采购、落实杀菌消毒及体温监测措施,确保各项防控措施落细落实落地,截至2月20日,已购买N95医用防护口罩112只、一次性医用口罩10335只、医用酒精450瓶、84消毒液895瓶、红外额温枪27支、洗手液22瓶、喷壶11个、医用酒精消毒棉片180盒、一次性医用手套1400副等。为推进复工复产,发挥群众组织作用。

疫情防控措施有力。一是开展“武汉加油我们在行动”捐赠活动。号召公司全体员工发扬中华民族“一方有难,八方支援”的传统美德,积极向疫区捐赠救助款项。倡议发出当天,全体员工积极响应,在短短一天时间在册343人和外聘8人踊跃向疫区捐款,共计筹集捐款43950元,员工参与率99.42%。另外我公司孙浩同志不仅个人向中国红十字会捐赠1000元、还带着妻子和上初中的女儿分别捐款100元,孙铭同志向安庆市立医院捐款200元,彭韦铭向海南成美慈善基金会捐款20元。二是成立职工志愿服务队,深入疫情防控一线。安徽安装蚌埠分公司工会组织机关工作人员走出舒适圈、走进街道社区,主动认领疫情防控岗位,冲到防控一线,和街道社区人员一起做好执勤排查工作,开展防控知识宣传、做好卡口值守等,充分发挥了党员和职工志愿者的先锋模范作用,确保防控措施落实到位。

战“疫”进行时 青年在行动 ——安徽安装团委多措并举扎实做好疫情防控工作

疫情就是命令,防控就是责任。在新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作的关键期,安徽安装公司团委积极号召发动团员青年积极投身到防疫工作中,为坚决遏制疫情扩散,夺取防控工作胜利贡献青春力量。

“我只是尽了绵薄之力”

湖北省武汉市爆发新型冠状病毒疫情以来,时刻牵动着全国人民的心。西北分公司工会于2020年2月2日发出了“爱心捐款倡议书”,立即得到了全体职工的响应,大家纷纷献出援助之手,积极参加到此次募捐活动中来,点点爱心,汇聚成河,共筹集人民币2500元整。在这万众一心、共抗疫情的危难时刻,西北分公司也涌现出了这样一位突出的爱心人士。

她就是西北分公司宁夏办事处职工刘金莲同志。刘金莲同志在工作中认真积极,是一名阳光乐观、任劳任怨的优秀员工,平时生活简朴,在平时生活工作中也总是积极主动的帮助他人。

2020年2月13日,刘金莲同志通过微信转账的方式转给甘肃省临泽县红十字会捐款人民币1000元,然后她又主动联系当地红十字会工作人员要求担当志愿者,但是因为客观原因未被批准。

谈到此次捐款,她表示自己的行为是一件小事,她说作为一名年轻母亲,她看到那么多的医护人员,能够舍小家为大家,她深受感动,希望能够为社会做一点有意义的事情,她虽然不能到武汉一线去,但是希望尽自己的一份绵薄之力,奉献一份爱心,帮助更多的困难人度过这次难关。

“请您带好口罩”

作为党领导下的共青团员,虽不能与奋战前线的英雄并肩作战,但也需充分展现党的助手和后备军的责任担当,充分展现广大青年生力军和突击队的积极作用。“党有号召,团有行动”,除了响应国家“不聚餐串门、勤洗手、多运动、出门戴口罩、加强防护”的抗疫措施外,蚌埠分公司团支部在党支部领导下,配合蚌埠市新淮社区做好区内人员进出口登记、外来人口登记及小区疫情宣传等活动。



其中,蚌埠分公司团支部书记崔进、团员彭韦铭、王大旭参与此次抗疫行动中,尽自己绵薄之力,抗击疫情。此外,王大旭同志,为了大家复工后的安全,多次出门购买酒精、84消毒液、洗手液等卫生物品。在口罩供不应求的情况下,还在积极寻求购买渠道。不仅如此,大家还积极捐款,用自己的行动

抗击疫情。

“我再去做一遍防护消毒”

合肥分公司在肥青年、团员积极参与春节后复工复产各项准备工作。团支部书记包健号召全体团员学习《新型冠状病毒感染的肺炎防控知识手册》《关于印发赵时运同志在进一步加强疫情防控工作视频会议上的讲话的通知》,学习相关防疫知识、领会集团部署安排。在分公司全面复工前参与机关值班,抢在一线为分公司搬运防疫用品,打扫消毒办公环境,清点统计正常办公所必须的防疫物资,向准备复工复产的项目分发防疫用品,为分公司机关全面复工做准备。

除了前往公司值班为全面复工复产做准备,团员、青年们还积极配合公司、分公司工作部署,利用手头的各项电子设备在家中远程办公,统计人员返岗情况、项目复工复产情况、供应商合同履约情况、项目资金收发报税、准备新投标出标、准备项目复工复产所需材料、物资……每个人在各自的岗位上辛勤工作,停班不停工,为企业创造效益积极行动。

“快去看,‘青年大学习’开学啦”

2月17日,共青团中央“青年大学习”网上主题团课第八季如期开学,机关团支部第一时间组织团员青年进行线上观看,学习总书记关于疫情防控的重要论述。新冠肺炎疫情防控工作依然是当前最重要一项任务,将党中央的精神学入脑、记在心,也是团员青年的重要责任。

疫情防控期间,支部团员青年停班不停工,每个人依然按时按要求完成各自的工作任务。机关团支部书记胡欣欣作为宣传干事,第一时间将疫情防控宣传海报、横幅张贴至公司机关,及时在公司、集团网站推送疫情稿件,并联系编印防控工作宣传手册,为公司安全复工提供一份保障;机关财务部、办公室等部门的团员青年在家随时待命,根据各自部门工作安排,进行远程办公。



“千万不要忘记在钉钉日志健康打卡!”

1月27日(大年初三),公司下发《安徽安装公司关于做好新型冠状病毒肺炎疫情防控工作的防控措施》,全体员工每日在钉钉日志专项报告当日去向及身体状况,各分公司、各部门认真做好登记,确保信息及时准确,时刻密切关注员工的身体健康状况。

“党有号召,团有行动”,安徽安装公司全体团员青年作为党的后备力量和生力军,积极发挥突击队和示范岗作用,定会坚定信心,担当作为,为坚决打赢疫情防控阻击战贡献青春智慧!

坚决打赢疫情阻击战